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Опис дисципліни Дисципліна «Інформаційно-комунікаційні технології в психології» 

спрямована на оволодіння здобувачами вищої освіти сучасними 

передовими концептуальними та методологiчними знаннями в галузi 

науково-дослiдницької та професiйної дiяльностi, розвиток вміння 

використовувати сучаснi iнформацiйнi та комунiкаційні технологiї 

при спiлкуваннi, обмiнi iнформацiєю, зборi, аналiзi, обробцi та 

iнтерпретацiї даних. психологічної допомоги, взаємодіяти з 

колегами, роботодавцями тощо. 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

ОК 8 Вступ до спеціальності 

ОК 11 Психологія розвитку 

Мета вивчення 

дисципліни 

Мета вивчення навчальної дисципліни «Інформаційно-комунікаційні 

технології в психології» передбачає формування у здобувачів вищої 

освіти ключових інформаційних компетентностей психолога. 
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Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному 

форматі із застосуванням мультимедійних засобів. У разі 

дистанційного і змішаного навчання використовуються навчальна 

платформа Moodle Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи Zoom, 

Google Meet, e-mail, мобільні додатки Viber, Telegram, Whats App. 

Студенти отримують індивідуальні консультації у засвоєнні 

навчального матеріалу. 

Очікувані результати 

навчання 

 

ПР 1.  Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки 

за результатами власних досліджень і аналізу літературних джерел. 

ПР4. Здійснювати пошук інформації з різних джерел, у т.ч. з 

використанням інформаційно-комунікаційних технологій, для 

вирішення професійних завдань.  

ПР 9. Демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, 

слідувати гуманістичним та демократичним цінностям у професійній 

та громадській діяльності 

ПР 15. Обирати та застосовувати валідний і надійний 

психодіагностичний інструментарій (тести, опитувальники, 

проективні методики тощо) психологічного дослідження та 

технології психологічної допомоги 

Структура курсу Змістовий модуль 1. Роль та місце інформаційних та 

мережевих технологій в професійній діяльності психолога 

Тема 1.1. Інформаційні технології в діяльності психолога  

Тема 1.2. Мережеві технології та ресурси Інтернету в діяльності 

психолога  

Змістовий модуль 2. Офісні технології в професійній 

діяльності психолога  

Тема 2.1. Технологія організації та обробки текстових даних 

Тема 2.2. Технологія використання інструментів  електронних 

таблиць в експериментально-дослідницькій діяльності психолога  

Тема 2.3. Роль та місце систем управління базами даних в 

діяльності психолога 

Змістовий модуль 3. Роль та місце графічних, 

мультимедійних та інтерактивних технологій в галузі психології   

Тема 3.1. Візуалізація даних, її призначення та вплив   

Тема 3.2. Роль та місце ділової графіки в професійній діяльності 

психолога  

Тема 3.3. Інтерактивні технології в професійній діяльності 

психолога  

Змістовий модуль 4. Інформаційно-комунікаційні 

технології в проектній діяльності психолога  

Тема 4.1. Використання мобільних додатків в професійній 

діяльності психолога  

Тема 4.2. Самопрезентування психолога засобами 

інформаційних технологій 

Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у 

програмі Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий 

матеріал, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс-

методів, мозкових атак, виконанням різних типів розрахункових 

завдань як індивідуальних так і в мінігрупах. 

При виконанні індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(підготовці презентацій), а також при виконанні самостійної роботи 
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використовується дослідницький метод із додержання вимог 

академічної доброчесності. 

Види контролю та 

критерії оцінювання 

Поточний контроль: активність в дискусії на лекційних заняттях, 

усне опитування, перевірка виконання практичних завдань 

(розрахункових, ситуаційних, доповідей, презентацій), завдань для 

самостійної роботи, індивідуального навчально-дослідного завдання. 

Модульний контроль проводиться у формі модульної контрольної 

роботи. 

 
 

 
Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними дослідженнями 

чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в 

письмовій роботі студента (списування, відсутність посилань на 

використані джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою 

для її незарахування викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати заняття. 

Відпрацювання пропущених занять згідно графіку консультацій 

викладача. За об’єктивних причин навчання може відбуватись в он-

лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані 

джерела інформації 

1. Буйницька О.П. Інформаційні технології та технічні засоби 

навчання: навч. посібник для студентів вищих навчальних закладів. 

МОНМСУ, Київський університет ім. Б. Грінченка. Київ : Центр 

учбової літератури, 2018. 240 с. 
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2. Буяк Л. М.   Працюємо з базами даних в середовищі Microsoft 

Office : теоретичні аспекти та приклади розв’язування задач 

[Електронний ресурс] : навч. посіб. Тернопіль : ТНЕУ, 2019. 81 с. 
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59 с. 
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Одеса : Фенікс, 2019. 246 с. 

7. Чекотовський Е.В. Статистичні методи на основі Microsoft 

Excel 2016: навчальний посібник/Е.В. Чекотовський. К. : Знання, 

2018. 407 с. 

8. Швачич Г.Г., Толстой В.В., Петречук Л.М., Іващенко Ю.С., 

Гуляєва О.А., Соболенко О.В. Сучасні інформаційно-комунікаційні 

технології : навчальний посібник. Дніпро: НМетАУ, 2017. 230 с. 
 


